



ЖИВА

Мы за добрые всходы!

ЧЕТВЕРГ
16 МАЯ
2024 г.
№ 20 (13.635)

● ГАЗЕТА ЗУЕВСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

● ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА

► Вспоминаем
9 МАЯ

Торжественно и с размахом!

На календаре 16 мая. Всего неделя отделяет нас от прошедшего всенародного праздника – Дня Победы.

И если сейчас погода налаживается, то 9 мая она буквально испытала нас на прочность. И это испытание зувчане выдержали достойно, как взрослое население, так и дети.

В девять часов утра на площади Свердлова пришедших на торжество людей было ничуть не меньше, чем в предыдущие годы.

Под торжественный марш состоялся вынос Знамени Победы знаменной группой. Почётное право нести Знамя Победы было предоставлено лучшим студентам группы 21 ЭР Зувевского механико-технологического техникума: Илье Лялину, Дмитрию Дуничеву и Михаилу Огорельцову.

А затем все выступающие и ведущие произносили патриотические слова, задевающие за живое, за сердца и души. Эмоционально усилили эти ощущения девушки из хореографического коллектива Дома культуры «Меридиан», исполнившие танец в форме военных лет той далёкой поры.



Особенностью нынешнего торжества стало вручение главой Зувевского района А.Н. Родыгиным юбилейной медали «35 лет вывода войск из Афганистана» зувчанам – участникам тех боевых действий. Всего было награждено 27 человек. Слово от их имени на торжестве держал ветеран Афганистана, подполковник в отставке В.Н. Приступа.

И, конечно же, состоялся праздничный парад Победы! Строем по площади промаршировали учащиеся общеобразовательных школ города, студенты Зувевского механико-технологического техникума, отряд военно-патриотического клуба «Беркут-1» школы «Образовательный центр» и юнармейского отряда «Вымпел» Детского центра г. Зувка. Самыми юными участниками парада стали обучающиеся 2-го «А» класса государственной школы с УИОП.

Со стороны зрителей слышались одновременно и восторженные отзывы, и слова о том, что дети замёрзнут, мол, зачем всё это в такую холодную погоду... А между тем, учащиеся мужественно, как и подобает наследникам народо-победителя, вынесли испытания погодными условиями, прошли строем не только по площади, но и до памятника воинам-зувчанам в парке, да ещё и строевой, и с песнями!

Вместе с участниками парада Победы народная река потекла в парк, чтобы возложить венки и цветы к монументу воинам-зувчанам и Вечному Огню, проходя по обновлённой аллее Славы.

Из года в год мы, представители прессы, отмечаем в наших публикациях, что именно в этот момент создаётся впечатление, что к памятнику приходит почти всё население Зувки, так долго длится возложение. Именно в этот день, как ни в какой другой, мы становимся едины, как никогда!

И это вполне объяснимо, ведь праздник Победы – символ национального единения, нашей гордости за ушедшее поколение фронтовиков и в то же время общей ответственности за настоящее и будущее России. И сегодня долг каждого из нас – свято беречь интересы великого государства.

Думается, что зувчане достойно отметили 79-ю годовщину со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Теперь также достойно будем готовиться к её 80-летию в 2025 году.

Татьяна МИКРЮКОВА

(Продолжение на 5-й странице)

► Вести с полей

Продолжаются весенние полевые работы

По данным сектора сельского хозяйства администрации Зувевского района, на 15 мая хозяйства продолжают боронование зяби и многолетних трав, идёт подкормка удобрениями, протравливание семян.

Подкормка удобрениями многолетних трав: ООО «Агрофирма «Мухино» – 2840 га (48,9%) АО Племзавод «Мухинский» – 1581 га (40,7%).

Протравливание семян: «Мухинский» – 1291 тонна, «Мухино» – 1200 тонн, «Соколовка» – 730 тонн, «Новый» – 705 тонн.

Боронование многолетних трав завершили в колхозе имени Ленина, зябь «ленинцы» подготовили на площади 1952 га (76%).

ООО «Агрофирма «Мухино»: многолетние травы – 1767 га (30%), зябь – 5488 га (76,8%);

«Соколовка»: многолетние травы – 1630 га (45%), зябь – 3480 га (70,1%);

«Мухинский»: зябь – 1531 га (22,1%);

«Новый»: многолетние травы – 1185 га (43%), зябь – 4047 га (68,1%).

К севу яровых зерновых приступили в «Мухино» – 1898 га (34%), колхозе имени Ленина – 1158 га (60%), «Новом» – 495 га (10%), «Соколовке» – 453 га (9%).

Ирина СКОРНЯКОВА

Передовики на весенне-полевых работах

Данные на 15 мая

БОРОНОВАНИЕ ЗЯБИ
И МНОГОЛЕТНИХ ТРАВ

СХА имени Ленина

О.Н. Завалин «К-703» – 1705 га

А.Л. Головин «К-525» – 813 га

С.Н. Семушин «Беларус-1221» – 652 га

И.В. Золотарёв «Йота» – 630 га

ООО «Агрофирма «Мухино»

Ю.В. Черепанов «John Deere» – 1332 га

О.Н. Пыхтеев «К-735» – 837 га

Ю.Н. Мельников «John Deere» – 824 га

С.К. Мусихин «John Deere» – 761 га

А.В. Парфёнов «New Holland» – 733 га

КУЛЬТИВАЦИЯ ЗЯБИ

ООО «Агрофирма «Мухино»

А.Н. Пыхтеев «К-744» – 534 га

К.В. Овсянников «New Holland» – 374 га

Ю.Н. Мельников «PCM» – 349 га

СХА имени Ленина

А.Л. Огорельцов «PCM» – 320 га

В.Е. Семушин «PCM» – 283 га

АО Племзавод «Соколовка»

Э.В. Емельянов «КБМ-15» – 320 га

А.В. Кислухин «КБМ-15» – 345 га

СЕВ ЗЕРНОВЫХ

ООО «Агрофирма «Мухино»

Ю.В. Черепанов «John Deere» – 498 га

О.Н. Пыхтеев «К-735» – 483 га

С.К. Мусихин «John Deere» – 358 га

О.В. Култышев «К-742» – 344 га

С.П. Моныхов «К-742» – 339 га

А.В. Казаков «К-735» – 320 га

СХА имени Ленина

А.Л. Огорельцов «PCM» – 444 га

В.Е. Семушин «PCM» – 425 га

О.М. Тронин «К-744» – 231 га

Д.С. Бармин «К-744» – 164 га

Распродажа!

с 17 по 19 мая 2024г.
скидки на товары
для ДОМА и ДАЧИ!

Акку. триммер
Huter GET-18-2LI

6190р.
6790р.

ваш участок

Мотоблок
Nortool M65-702

29000р.
33780р.

Трасс. 90ср.

Мойка
Huter M195-PW-PRO

15890р.
19590р.

Насос
ВИХРЬ ВН-10В

2090р.
2590р.

Бетономеситель
VILLARTEC CM180C

17590р.
20670р.

18 мая приглашаем на открытие обновленного магазина!
Ведущий, конкурсы, подарки!



Реклама. Распродажа с 17 мая по 19 мая 2024г. Количество товара ограничено.

Подробности в магазине или по телефону.

ИП Храбров О.К. ОГРНИП 32343000000739 ИНН 43131875543

г. Зувка, пл.Базарная, 1а

8(8332)256-498



ТЕХНОШЕФ
главный по технике

Больше товаров
на сайте: tehno-shef.ru